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Міжнародна науково-практична конференція «Права людини, націо-
нальна ідентичність і європейська інтеграція України» (15–16 вересня 
2017 року, м. Лодзь, Польща) 

П’ятнадцятого–шістнадцятого вересня 2017 році у місті Лодзь, Рес-
публіка Польща, відбулася Міжнародна науково-практична конферен-
ція «Права людини, національна ідентичність і європейська інтеграція 
України». Конференція була організована факультетом права і управ-
ління Університету Лодзі у співпраці з економіко-правовим факультетом 
Одеського національного університету імені І. І. Мечникова із широким 
представництвом учасників з Києва, Харкова, Івано-Франківська, Чер-
нівців, Білостока, Катовіце, Кракова, Любліна, Лодзі, Познані, Жешува, 
Торуня, Варшави і Вроцлава. 

На конференції відбулося урочисте підписання меморандуму про спів-
працю між факультетом права і управління Університету Лодзі та еконо-
міко-правовим факультетом Одеського національного університету імені 
І. І. Мечникова. 

За результатами конференції та за допомоги почесного консульства 
України у місті Лодзі, Регіонального осередку міжнародних дебатів у Ло-
дзі, Інтернет-порталів «Obserwator Międzynarodowy», PolUkr.net, Infor.pl 
було видано колективну монографію Ukraina po Rewolucji Godności. Prawa 
człowieka — tożsamość narodowa. — Łódź-Olsztyn: Uniwersytet Łódzki, Bo-
okmarked Publishing & Editing, 2017. — 264 s. 

Економіко-правовий факультет Одеського національного університету 
імені І. І. Мечникова був представлений на конференції низкою доповіда-
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чів, найбільш цікаві доповіді стали основою для підрозділів колективної 
монографії, а саме: 

1. Левенець А. В. Міжнародно-правові стандарти захисту прав мігрантів 
та їх імплементація в Україні. — С.109–114 (0,48 у. д. а.); 

2. Нарожна О. В. Проблемні питання призначення експертизи при роз-
слідуванні незаконного проведення пошукових робіт на об’єкті археологіч-
ної спадщини. — С.183–190 (0,54 у. д. а.). 

3. Смітюх А. В. Товариство з обмеженою відповідальністю: порівняль-
но-правове дослідження права виходу учасника з товариства за законо-
давством України та добровільного або спеціального анулювання частки 
учасника за законодавством Польщі. — С.165–174 (0,81 у. д. а.); 

4. Степанова Т. В. Вдосконалення господарського процесуального за-
конодавства України у векторі європейської інтеграції. — С.157–164 
(0,68 у. д. а.); 

5. Токарчук Л. М. Дотримання прав та інтересів дитини у зв’язку з 
тимчасовою окупацією частини території України та проведенням анти-
терористичної операції. — С.147–156 (0,83 у. д. а.); 

6. Толкаченко О. В. Право на сприятливе навколишнє середовище в за-
конодавстві України та інших держав. — С.175–182 (0,67 у. д. а.). 

 

Учасники конференції (зліва направо): к. ю. н., доц., заст. декана ЕПФ 
Смітюх А. В.; к. ю. н., доц. Степанова Т. В.; к. ю. н., проф., декан ЕПФ 

Труба В. І.; cт. викл. Левенець А. Є.; cт. викл. Нарожна О. В.; к. ю. н., проф., 
заст. декана ЕПФ Токарчук Л. М. 
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Лекції професора Карстена Новрота (м. Габмург, Німеччина) з основ 
міжнародного інвестиційного права та інвестиційного права ЄС (6 листо-
пада 2017 року, м.Одеса, гуманітарний корпус ОНУ імені І. І. Мечникова) 

Шостого листопада 2017 року студенти-магістри економіко-правового 
факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова 
отримали можливість відвідати лекції професора факультету соціально-
економічних наук Університету міста Гамбурга доктора Карстена Новрота 
з основ міжнародного інвестиційного права та інвестиційного права ЄС. 

В ході лекцій професор Новрот висвітлив основні принципи і структуру 
сучасного міжнародного інвестиційного права, надав огляд європейського 
інвестиційного права, торкнувся питання міжнародних арбітражів у спо-
рах між іноземними інвесторами і державою, в якій здійснюється інвесту-
вання, розповів про взаємозв’язки між інвестуванням і правами людини, 
між інвестиційним та екологічним правом, зокрема — торкнувся проблем 
міжнародного захисту інтересів населення, мінеральних ресурсів і навко-
лишнього середовища країни, в якій здійснюється іноземне інвестування. 

 

Доктор Карстен Новрот — під час лекції 

Проведення лекцій професора Новрота сприяло підвищенню рівня 
знань студентів у сфері міжнародного інвестиційного права, інвестицій-
ного права Європейського Союзу, екологічного права та стало важливим 
кроком у розвитку взаємодії між Одеським національним університетом 
імені І. І. Мечникова та Університетом міста Гамбург. 

Слід висловити подяку випускниці ЕПФ — Марині Рабинович за ініці-
ювання даного заходу. 
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Відкрита лекція, присвячена 25-річчю з дня прийняття Закону України 
«Основи законодавства України про охорону здоров’я» (двадцятого листо-
пада 2017 року, м. Одеса, гуманітарний корпус ОНУ імені І. І. Мечникова) 

20 листопада 2017 року на базі економко-правового факультету Одесь-
кого національного університету імені І. І. Мечникова відбулась відкрита 
лекція, присвячена 25-річчю з дня прийняття Закону України «Основи за-
конодавства України про охорону здоров’я». Лекцію проводила кандидат 
юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільно-правових дисциплын, 
адвокат, член Комітету медичного і фармацевтичного права та біоетики 
Національної асоціаціїї адвокатів України Валах Вікторія Володимирівна. 
Слухачами стали викладачі та студенти економіко-правового факультету, 
а також запрошені гості. 

 

К. ю. н., доц., доцент, адвокат, член Комітету медичного та фармацевтичного 
права та біоетики НААУ Валах Вікторія Володимирівна — під час лекції 

У рамках лекції було висвітлено значення Основ як «медичної консти-
туції» в умовах проведення медичної реформи України сьогодні. Зокрема 
проаналізовано основні положення Основ щодо правового статусу пацієнтів 
та закладів охорони здоров’я; розкрито проблемні питання стосовно окре-
мих прав пацієнтів (на кваліфіковану медичну допомогу, на вільний вибір 
лікаря, на медичну інформацію, на нерозголошення лікарської таємниці, 
на надання добровільної інформованої згоди на медичне втручання). Також 
зроблено спробу розмежування понять «медична допомога» та «медична 
послуга» задля правильного їх розуміння у контексті прийнятого Закону 
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України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування насе-
лення». Окремо були розглянуті види медичних послуг, передбачені Осно-
вами, та їх основні відмінності. Наприкінці звернуто увагу слухачів на 
необхідність розмежування договору добровільного медичного страхування 
та довгострокового договору про надання медичних послуг. 

Після лекції слухачі мали можливість поставити питання та отримати 
відповіді від лектора. Зокрема жваві дискусії викликали теми щодо не-
відповідності віку повної дієздатності пацієнта за Основами та чинними 
Цивільним та Сімейним кодексами; щодо необхідності сплати судового 
збору за подання позовної заяви про відшкодування матеріальної шкоди, 
завданої каліцтвом або іншим ушкодженням здоров’я у результаті не-
надання (неналежного надання) медичної допомоги; щодо порядку запо-
внення добровільної інформованої згоди пацієнта на медичне втручання 
тощо. 

 

Під час лекції 

У цілому лекція, присвячена 25-річчю з дня прийняття Закону Укра-
їни «Основи законодавства України про охорону здоров’я», відбулась в 
атмосфері зацікавленості як лектора в інформаційній обізнаності слухачів 
щодо основних положень Основ та їх практичному застосуванні, так і 
слухачів — у підвищенні рівня власної правосвідомості у сфері медичного 
права. 
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Науково-практичний семінар «Захист прав медичних працівників 
в умовах проведення медичної реформи України» (8 грудня 2017 року, 
м. Одеса, гуманітарний корпус ОНУ імені І. І. Мечникова) 

Восьмого грудня 2017 року, у рамках Всеукраїнського тижня права, 
відбувся Науково-практичний семінар «Захист прав медичних працівників 
в умовах проведення медичної реформи України». Захід було організова-
но адвокатами — членами Комітету медичного і фармацевтичного пра-
ва та біоетики НААУ на базі Одеського національного університету імені 
І. І. Мечникова. На семінарі були висвітлені та обговорені питання прав та 
обов’язків медичних працівників (доповідач — адвокат Маркочева Н. В.); 
захисту медичних працівників від провокакцій хабарів з боку првоохорон-
них органів (доповідач — адвокат Юдін О. Ю.); юридичної кваліфікації 
медичних помилок та їх правових наслідків для медичних працівників 
(доповідач — адвокат, к. ю. н., доцент Валах В. В.). 

У семінарі взяли участь понад 50 медичних працівників закладів охо-
рони здоров’я м. Одеси, правники, адвокати та студенти медичних та юри-
дичних вишів. Найбільші дискусії викликали питання щодо права медиків 
на відмову від пацієнта, права на захист честі та гідності медичних праців-
ників, обов’язку нерозголошення лікарської таємниці, проблеми застосу-
вання міжнародних протоколів надання медичної допомоги, кваліфікації 
провокації хабаря, можливості настання відповідальності у результаті вчи-
нення медичної помилки тощо. 

 

Під час семінару 
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За підсумками семінару учасниками було висловлено побажання здій-
снювати подібні заходи й надалі з метою підвищення рівня правової обі-
знаності та правосвідомості медичних працівників в умовах проведення 
медичної реформи в Україні. 


